

Datum: 17.03.2026



(slika je simbolična)

Električni rezalnik K4000 Cut-n-Break

Kategorija: [Električni in visokofrekvenčni rezalniki](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **2.469,71 €**

Cena s popustom z DDV: **1.975,77 €**

Cena s popustom brez DDV: **1.619,48 €**

Na zalogi

Električni rezalnik K4000 Cut-n-Break je zmogljivo orodje za profesionalno uporabo. Z edinstveno metodo rezanja in lomljenja omogoča globoke reze do 400 mm pri nizkih stroških orodja. Primeren je za notranjo in zunanjo uporabo, brez CO₂ izpustov. Ergonomsko oblikovan, z naprednimi varnostnimi funkcijami in enostavnim vzdrževanjem, je idealen za rezanje betona, blokov, tlakovcev in cevi. Nastavljiv ščitnik rezila omogoča natančno rezanje ob stenah in tleh.

Električni rezalnik K4000 Cut-n-Break: Moč in natančnost v enem

Električni rezalnik K4000 Cut-n-Break je vrhunsko orodje, namenjeno profesionalnim uporabnikom, ki zahtevajo visoko zmogljivost in natančnost pri rezanju različnih materialov. Ta inovativen stroj združuje moč, ergonomijo in varnost v enem kompaktnem paketu.

Edinstvena tehnologija rezanja in lomljenja

K4000 Cut-n-Break se ponaša z edinstveno metodo rezanja in lomljenja, ki omogoča postopno prebijanje materiala pri izjemno nizkih stroških orodja. Dolgo telo in dvojne rezalne plošče omogočajo reze do impresivne globine 400 mm, kar je idealno za zahtevne gradbene projekte.

Vsestranska uporaba

Ta električni rezalnik je zasnovan za širok spekter aplikacij. Odličen je za:

- Rezanje betonskih blokov, robnikov in tlakovcev
- Prilagajanje odprtih za okna in vrata
- Ustvarjanje žlebov za dilatacijske spoje
- Globoko rezanje v cevih jarkih
- Rezanje cevi
- Redno rezanje v tleh in stenah

Okolju prijazna rešitev

Kot električni stroj K4000 Cut-n-Break ne proizvaja CO₂ izpustov med uporabo. To ga naredi idealnega za delo v zaprtih prostorih ali urbanih območjih, kjer so lahko emisije ali ravni hrupa strogo regulirane.

Ergonomija in varnost na prvem mestu

Ergonomsko oblikovan zadnji ročaj z vhodom napajalnega kabla pod njim omogoča udobno rokovanje in enostavno uporabo. Naprej rotirajoče rezilo zmanjšuje tveganje zatikanja in povratnega udarca, medtem ko napredna elektronska preobremenitvena zaščita Elgard™ spreminja hitrost rotacije in opozarja na morebitno preobremenitev.

Izboljšana produktivnost in vzdrževanje

Nove pojavne oglikove krtače ščitijo kolektor pred nepredvidenimi spremembami rotorja, kar povečuje zanesljivost in omogoča daljše servisne intervale. Enodelni pregledn

Specifikacije

Certifikat za stroje dir. 2006/42/EC izjava št.	CB SE-89319
Hladilna tekočina	Mokro/suho
OEEO klasificirano	Da
Variacija izdelka	POWER CUTTER K 4000 CnB 220-240 V EU
Vir napajanja	Žični
Dolžina embalaže	1,000 mm
Faze	1 f
Debelina rezila, največ	2,5 mm
Nazivna vhodna moč	2,7 kW
Vibracije desni/zadnji ročaj	3,4 m/s ²
Vibracije levi/sprednji ročaj	3,2 m/s ²
Bruto teža artikla	13,505 g
Frekvenca	50-60 Hz
Obodna hitrost, največ	60 m/s
Raven zvočnega tlaka pri ušesu upravljavca	95 dB(A)
Zajamčena raven zvočne moči (LWA)	109 dB(A)
Napetost	220-240 V
Širina velikosti izdelka	226 mm
Premer rezalne plošče	230 mm
Širina embalaže	240 mm
Višina velikosti izdelka	325 mm
Višina embalaže	360 mm
Max. globina reza	400 mm
Dolžina velikosti izdelka	867 mm
Teža	8,4 kg

i pokrov in Torx vijaki olajšajo sestavljanje in vzdrževanje.

Dodatne funkcije za optimalno delovanje

K4000 Cut-n-Break je opremljen s sistemom Electronic Softstart™, ki omogoča zagon z običajnimi počasi delujočimi varovalkami. Komplet za mokro rezanje učinkovito obvladuje prah in izboljša delovanje. Stroju so priložena dvojna visoko zmogljiva rezila s stabilnim jedrom za učinkovito rezanje.

Ne glede na to, ali delate na gradbiščih, v notranjih prostorih ali na urbanih območjih, je električni rezalnik K4000 Cut-n-Break zanesljiv partner za vse vaše potrebe po rezanju. Združuje moč, natančnost in vsestranskost v enem kompaktnem in učinkovitem paketu.
